

县市场监管局

落实“六稳”“六保” 助力经济社会高质量发展

优化营商环境 促进振兴发展

年初以来,县市场监管局按照上级部署,坚持稳中求进工作总基调,落实落细“六稳”“六保”举措,努力克服新冠肺炎疫情带来的不利影响,推动县域经济逐步趋稳回升。

强化金融支持

帮助企业融资 10128 万元

县市场监管局以“百亿送贷行动提质年”主题活动为抓手,联合邮储银行阜蒙县支行扎实开展送贷进企业、进市场、进乡村等活动。

活动中,通过查询企业年度报告信

息大数据、发放定向融资需求调查表等方式,为邮储银行提供优质数据资源和服务企业对象,帮助企业贷款 891 笔,融资金额 10128 万元,为抗“疫”企业和受困企业提供坚实的金融保障。

优化营商环境

企业登记时限按“时”计算

着力优化营商环境,从实行注册资本认缴登记制、企业名称自主申报、经营范围规范化登记、放宽经营场所登记条件等降低市场准入门槛的各个环节入手,采取市场主体登记网上办、寄递办、预约办等方式,积极推进注册登记便利化。

将企业设立登记由过去按“天”计时,压缩到 2 小时内办结,实现当场核准、当场办结、立等可取。截至目前,本年度新增市场主体 5152 户,同比增长

27.3%,实有各类市场主体 43812 户,实现市场主体逆势增长。

强化知识产权服务

加大地理标志产品培育和推介力度

按照“挖掘一批、培育一批、申报一批、储备一批”的思路,加大地理标志产品培育和推介力度。积极与农业农村局、财政局等部门开展信息沟通和工作协作,推出地理标志 8000 年红山文化查海万年青、知名酒类企业百年三沟酒类产品,组织申报地道药材“玉簪花”、化石戈小米地理标志证明商标,大力推动“卧凤沟葡萄”“努务池黑豆油”“于寺虎沟杂粮”等地理标志储备项目的培育。

截至目前,我县有效发明专利拥有量达 45 件,新增专利申请 23 件、授权发明专利 18 件,新增商标申请量 563 件,有效注册商标总量达 878 件。(王 超)

阜新市返乡就业创业宣传月活动在东梁镇拉开序幕

助力农民工在家门口就业创业

本报讯 近日,阜新市返乡就业创业宣传月活动在东梁镇拉开序幕,进一步优化就业创业环境,强化政策扶持,助力乡村振兴。

本次活动由市人社局主办、市就业服务中心承办、县就业服务中心和东梁

镇政府协办。

活动当天,有用工需求的阜新市 15 家企业入场招聘,提供就业岗位 175 个,经交流洽谈,初步达成就业意向 72 人。活动现场发放宣传单 400 余份。

此次活动创建了多层次、多样化的

返乡就业创业格局,全面激发农民工的返乡、在乡创业热情,为返乡农民工就业创业创造了更多就地就近就业机会,营造了引导农民工返乡就业创业的浓厚氛围。

(东梁镇)

全县青年干部培训班邀请省作协领导讲课

提高文学素养 增强履职能力

本报讯 (记者 张育衡 王美娟) 11 月 25 日,全县青年干部培训班邀请省作协副主席林雪为青年干部上了一堂题为《诗写阜新》的文学素养课,提高青年干部的文学素养和写作水平。

培训中,林雪围绕阜新文化基因和文化图谱,结合生动的案例,图文并茂、

深入浅出地讲解了国家认同、历史认同、语言文字认同、古典文学审美和价值观认同等内容,详细分析了文化基因的四种“碱基”,并结合阜新发展实际,对阜新文化的过去、当下和未来进行了深入地阐述和剖析。

作为国家一级作家、辽宁省优秀专家、辽宁省作家协会副主席的林雪,同

时也是我县哈达户稍镇白音昌营子村驻村干部,为我县脱贫攻坚、乡村振兴做出了积极贡献。

通过此次学习,学员们体会到了文学之美,进一步增进了文化认同,坚定了传承优秀文化基因的信心,对于以后开展部门工作起到了积极促进作用。

全面加强实战化军事训练 全面提高训练水平和打赢能力

(上接一版)

习近平指出,抓好军事训练是全军共同的责任,军委要加强统一领导,军委机关有关部门要搞好统筹协调,各方面要履职尽责。中央和国家机关、地方各级党委和政府要在训练场地建设、训练资源保障、训练伤残抚恤、演训任务

矛盾化解等方面给予有力支持,共同把我军练兵备战水平搞上去。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持会议。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠宣读《中央军委关于表彰全军军事训练先进单位和先进个人的通报》,表彰 10 个全

军军事训练先进单位、23 名全军军事训练先进个人。习近平等为受表彰对象颁奖。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民出席会议。军委机关各部门、全军各大单位有关领导同志等参加会议。

无偿献血 为爱发声

每个人生命中都会罹患身体的病痛,有些病痛依靠现有的医疗手段能够解除,而有些则需要他人无私地给予爱及奉献!

许多亟需血液挽救生命的罹患患者,他们无时无刻不在期待着您的到来!

为什么需要献血?

外伤性出血、产后大出血、严重烧伤、各种血液病以及实行外科手术的伤员,需要靠输血来补充和救治。

什么是无偿献血?

适龄公民自觉自愿献出可以再生的少量血液或血液成分去挽救垂危病人的生命,而献血者不要任何报酬。

适量献血无损身体健康

成人血量大约在 4000-5000 毫升左右,献血一次为 200-400 毫升,占总血量的 5%-10%。科学研究表明,健康人一次失血 10% 以下不会引起症

状,而且无数献血者实践证明健康人适量献血是不会损害健康的。

无偿献血对身体健康的益处

1、预防、缓解高粘血症
长期献血使血液粘稠度明显降低,加快血液流速,脑血流量提高,缓解或预防高粘血症。

2、预防、降低心脑血管病的发生
研究表明男性献血者患心脑血管病的危险仅为未献血者的 1/2。

3、减少癌症的发生率
体内的铁含量超过正常值的 10%,罹患癌症机率提高。献血可以减少铁含量而预防癌症。

4、促进造血,提高免疫力
适量献血促进新陈代谢,刺激骨髓等造血器官保持旺盛的造血状态,提高机体抗病能力。

5、促进心理健康
献血救人使自身生命更有意义,

同时使献血者获得一种心灵的慰藉及精神愉悦感,有助于自身的身心健康。

献血前后注意事项

1、献血前一周内不要服用任何药物。

2、献血前,应尽量做到饮食清淡,如馒头稀粥,不要吃鱼、肉、蛋、奶、豆制品、油炸食品、花生、瓜子等坚果类食品。

3、献血者献血前要保证充足的睡眠。

4、为了防止出血,献血后 2 小时内献血侧手臂不宜提拿重物,以促进针眼愈合。

5、为防止感染,请 4-6 小时后再去掉创可贴,献血后 1-2 天内针眼处不要沾水,保持针眼清洁,以防感染。

6、献血后可照常活动,但剧烈的体育活动则需留待隔天进行。这是一项预防措施,旨在协助献血者的机体适应体内血容量减少的状况。

新闻速递 News Express

老河土小学开启冬季长跑活动在奔跑中强身健体 磨炼意志

本报讯 (记者 常虹 王美娟) 近日,老河土小学开启“阳光体育与健康同行”为主题的冬季长跑活动,旨在培养学生热爱体育、崇尚运动的健康观念和良好生活习惯,磨练学生的意志品质,打造强身健体、阳光运动的校园氛围。

活动倡议广大师生积极参加阳光体育活动,提高对长跑活动的健康和安全意识。活动中,师生们共同走出教室,经过简单的准备活动后,精神饱满、步伐稳健地投入到长跑活动中,强身健体、锻炼意志、振奋精神。

据了解,此次活动将持续到明年 4 月份。活动充分展示出全校师生积极向上、健康阳光的精神风貌,鼓舞了师生积极参与长跑健身的热情,让他们体会到了“我健康,我阳光,我运动,我快乐”的真正含义。

创卫知识小课堂

什么是健康?

健康不仅仅是身体没有残疾或不虚弱,而是身体健康、心理健康和社会适应的完美状态。

健康包含 3 个方面的内容:一是身体生理没有疾病,体格健全;二是心理和精神方面的平衡状态;三是实现社会的完美状态。

有害健康的八种行为是什么?

常见的有损健康的行为和生活方式包括:

吸烟;饮酒过量;不恰当服药(包括不按医嘱服药);缺少经常的体育锻炼,或突然运动量过大;热量过多或高盐饮食、饮食无节制;不接受科学合理的医疗保健;对社会压力产生适应不良的反应;破坏身体生物节奏的生活等八种行为。

请保持 环境卫生



推进安全发展 增进人民福祉

